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R E Q U E R I M E N T O Nº. 625

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Apresentei, nas duas últimas semanas, requerimentos com 
sugestões de ações pautadas nas cidades inteligentes, enfatizando como a 
tecnologia da informação e comunicação são úteis para as cidades e para os 
cidadãos, através de soluções inovadoras e boas práticas de gestão urbanas, 
apoiando o crescimento da urbanização e as novas necessidades que são 
apresentadas quase que diariamente, realidade que passou a exigir soluções 
complexas e inovadoras para estruturar e comportar o número elevado de 
pessoas nas cidades com a melhor qualidade de vida possível.

Volto ao tema das cidades inteligentes mais uma vez nesta semana, 
fechando esta pequena série de propostas correlacionadas às “smarts cities” 
com o mesmo enfoque e importância detalhados nos requerimentos anteriores, 
sugerindo desta vez algumas ações para melhoria de dois eixos importantes de 
gestão pública: conectividade e inclusão digital e eficiência energética e 
sustentabilidade.

Dentro do primeiro tópico, trazemos como sugestão a realização de 
análises e estudos técnicos, pelo nosso poder executivo municipal, dentro das 
respectivas pastas responsáveis, para:

- Criação de mais áreas públicas com Wi-Fi gratuito e de qualidade, 
especialmente em regiões de maior circulação de pessoas, como praças e 
centros comerciais. Um planejamento adequado para aumento paulatino e 
ordenado de áreas públicas com esses serviços, principalmente nas áreas 
mais afastadas do centro de Botucatu, faz-se necessário.

- Desenvolvimento de plataformas digitais para facilitar a 
comunicação entre os cidadãos e a administração municipal, promovendo a 
participação popular na gestão pública.

E, para o tema Eficiência Energética e Sustentabilidade, as 
sugestões de aplicação são:

- Incentivo à instalação de sistemas de energia solar em prédios 
públicos e escolas, contribuindo para a redução de custos e a sustentabilidade 
ambiental.

- Monitoramento do consumo energético dos edifícios públicos por 
meio de sistemas inteligentes, promovendo a eficiência no uso dos recursos.

- Incentivo para projetos particulares dos cidadãos com relação ao 
tema, apresentando algum tipo de contrapartida pelo exemplo sustentável e 
diferenciado, não necessariamente financeiro.

Temos convicção que precisamos buscar continuamente as 
melhores práticas e ações estratégicas, afinal esses são temas centrais, que 
estão na primeira prateleira das discussões das cidades orientadoras, muito 
importantes para todos ao botucatuenses, influenciando na qualidade de vida 
dos cidadãos, na economia local, na saúde pública e na preservação do meio 
ambiente. 
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[Parte integrante do Requerimento nº 625/2024]

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei 
Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que 
seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, juntamente com secretaria competente, para que elabore os 
devidos estudos e análises técnicas, para a implementação de medidas e 
propostas correlacionadas às “smarts cities” com ações para melhoria nos 
eixos de conectividade e inclusão digital e eficiência energética e 
sustentabilidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2024.

Vereadores Autores:

SILVIO
PSD

MARCELO SLEIMAN
MDB

PALHINHA
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de novembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=J0K146HX3FJ5NR69, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: J0K1-46HX-3FJ5-NR69
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